

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 05/2022

Edital para concessão de bolsas de projeto de Cursos On-line

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica este edital conforme abaixo.

Portanto, onde lê-se:

3.5. A duração da proposta dos cursos on-line será de, no máximo, 5 (cinco) meses: entre 05 de agosto a 31 de dezembro de 2021.

Leia-se:

3.5. A duração da proposta dos cursos on-line será de, no máximo, 5 (cinco) meses: entre 03 de Janeiro de 2022 a 31 de maio de 2022.

Marcus Vinícius Carvalho Guelpele
Pró-Reitor de Extensão e Cultura